

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2020年7月6日
星期一 农历庚子年五月十六

主管、主办：中共商丘市委
国内统一刊号：CN41—0012
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团
邮发代号：35—63
第10182号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

商丘市应天高中为全市考生加油

沉着豁达应战

考入理想大学

应天高中招生电话：0370-3158870

开展基层大走访活动 查弱项补短板促提升

王战营陈向平周树群分别到农村一线参加“三·五”基层工作日活动

本报讯(记者 李道军)根据市委常委会统一安排,7月3日是市县乡联动“三·五”基层工作日。市委书记王战营来到民权县联系点绿洲办事处吴庄村,开展基层大走访活动,强调要进一步树牢以人民为中心的发展思想,聚焦脱贫攻坚、社会稳定、基层党建等重点工作,把基层基础打得更加牢固,让群众有更多获得感幸福感安全感。市委常委、市委秘书长张弛参加活动。

在吴庄村,王战营随机入户调查,先后走访了建档立卡户葛武田、

王战营到民权县绿洲办事处吴庄村

葛胜福,边缘户葛明伟、贾玉祥,查看档案卡档案,询问增收措施,征求意见建议。在随后召开的座谈会上,王战营与大家一起学习了习近平总书记的重要讲话精神,就脱贫攻坚“查弱项、补短板、促提升”活动和脱贫攻坚普查工作与民权县、绿洲办事处、吴庄村负责同志深入交流。

王战营指出,要全力决战决胜脱贫攻坚,不获全胜不收兵。要

严格开展好“查弱项、补短板、促提升”专项行动,进一步强化各级党政领导、部门领导、第一书记、驻村帮扶队员责任,扎实做好各项工作。要全力做好脱贫攻坚普查工作,坚持问题导向、结果导向、依法普查,把几年来的脱贫攻坚成效充分展现出来。要完善脱贫攻坚长效机制,持续健全防止返贫监测和动态帮扶机制,统筹用好各项政策帮扶措施,确保不发生新的贫困。

要讲好商丘脱贫故事,把脱贫攻坚取得的巨大成效、涌现的先进典型、发生的感人故事,春风化雨般融入到群众的心坎里。

王战营强调,要用心用情排忧解难,持续维护社会大局和谐稳定。要坚持做好人民信访工作,按照“三到一位一处理”重大要求,努力实现“小事不出村,大事不出乡,疑难问题不出县”。要持续营造浓厚的法治氛围,加强民法典的宣传工作,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治氛围。(下转2版)

陈向平到夏邑县何营乡桑垌乡

式、企业生产销售、物流产业发展和电商扶贫等情况。在桑垌乡牛集村,陈向平认真查看了该村脱贫攻坚问题整改台账、“两类户”防返贫监测和动态帮扶工作开展情况,详细了解该村开展普惠金融、培育农

村农业人才、发展集体经济和基层党组织建设等方面的经验做法。

在随后组织召开的座谈会上,陈向平首先充分肯定了夏邑县在脱贫攻坚工作中取得的成绩。她强调,要持续巩固脱贫攻坚成效。要

全面检视“三保障”等政策的落实情况,真正把各项扶贫政策落实好经验好做法,打造更多亮点品牌;全面整改工作中发现的各类问题,按照时间节点实现问题“清零”;全面完善防返贫监测和动态帮扶机制,精准落实“两类户”帮扶政策;(下转2版)

周树群到宁陵县乔楼乡石桥镇

真落实省市脱贫攻坚推进会精神,对照标准要求,扎实开展“查弱项、补短板、促提升”活动,查漏补缺、精准发力,巩固脱贫攻坚成效,确保完成脱贫攻坚验收工作。

在该乡贾楼村大沙河凤凰桥,

周树群详细了解凤凰桥修复和大沙河水质相关情况,听取相关负责人对河长制、防汛、水环境治理等方面工作介绍。得知该桥已自发形成网红打卡休闲景点时,周树群指出,要坚定“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理

念,以“河畅、水清、岸绿、景美”为标准,因势利导、因地制宜,高起点规划,高质量建设,统筹抓好凤凰桥改造、大沙河生态保护和旅游休闲开发利用,力争把凤凰桥打造成名副其实的“网红桥”。

在石桥镇刘花桥村梨花小镇项目工地,工人们正在热火朝天忙碌着。(下转2版)

张建慧调研督导中心城区道路建设时强调

提升标准 加快进度 为群众提供通畅便捷出行条件

本报讯(记者 祁博)7月4日,市长张建慧带领市直有关部门负责人,调研督导中心城区道路建设,强调要坚持以人民为中心的发展思想,不断更新设计理念,持续优化设计方案,加大施工组织力度,推进在道路尽快竣工交付使用。副市长王金启参加调研。

张建慧先后来到陇海南路、水源路、黄河路和归德北路,对照设计图纸查看工程建设情况和施工质

量,就提升道路设计理念、完善生态功能提出要求。调研中,张建慧还详细询问了影响工程推进的困难和问题,要求相关部门加强协调配合,为工程顺利施工营造良好环境。

张建慧要求,要全面排查中心城区在建道路情况,建立工作台账和问题清单,切实加大问题解决力度,及时做好工程清障、电力线路迁移和地下管网建设,打好问题“歼灭战”,确保道路工程尽快完

工。要强化施工组织,加大人力机械调度力度,提高施工标准,优化施工工艺,坚持海绵城市建设理念,严格落实“六个百分之百”要求,切实强化汛期安全施工预案,确保工程高标准高质量建设。要高质量做好竣工道路的交通标识标线划设,尽快安装隔离设施,确保道路尽早投入使用、发挥效益。要进一步更新道路设计理念,学习先进地区经验办法,强化现场调研勘

察,提升设计标准,严格设计审批,做好文化元素植入,使新建道路符合城市未来发展需求,不断满足人民群众对美好生活的向往。

张建慧还来到已经开放的人民公园,查看公园升级改造成效,强调要按照新理念持续做好公园的后续改造,注重细节,精益求精,进一步提高园林园艺水平,提升公园品质,让环境更怡人、群众更舒心、城市更魅力。

王战营在民权调研时强调

聚焦“六稳”“六保” 牢牢稳住外贸基本盘

本报讯(记者 李道军 闫鸣亮)7月3日下午,市委书记王战营轻车简从,到民权县调研“六稳”“六保”工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的重要要求,努力在危机中育新机、于变局中开新局,牢牢稳住外贸基本盘,持续推进又好又快高质量发展。

在河南香雪海家电科技有限公司产品展示厅,王战营在一款新型产品前驻足,饶有兴趣地听取企业负责人关于这款“鲜果智能售货机”的介绍。当了解到该企业前5个月实现逆势上扬、出口同比增长40%时,王战营十分欣慰地说,你们紧盯国际市场,研发高科技产品,实现出口创汇,这是应对经济下行的实用之举。要研究传统制造业与新兴软件业深度融合的有效办法,努力延长产业链、稳定供应链,把流量产品做成市场产品,把市场产品做成明星产品,着力提高市场竞争力。王战营还针对香雪海公司提出的具体问题,安排民权县负责人专人负责,限时予以解决。

嘉祥袋业有限公司是台湾祥记集团子公司,专业从事各种旅游箱包的研发生产销售,产品出口全球市场。王战营

来到会议室,与在台湾总部的董事长林义雄视频通话。王战营说,感谢嘉祥袋业来大陆投资兴业,最近国家出台了一系列政策帮助企业纾困解难,我们一定竭尽全力为企业搞好服务,支持帮助企业发展壮大。林义雄说,感谢商丘各级党委政府给予嘉祥袋业的大力支持,我们总公司未来发展将以民权基地为主力,明年还要在民权投资项目,希望民权方面给予更多更大的支持。

王战营强调,各级各部门要提升政治站位,坚定发展信心,深入落实好中央、省委和市委关于县域经济高质量发展和稳定产业链供应链的安排部署,开展企业大走访活动,积极为外贸企业协调解决国际供应链畅通、境外人员返岗等方面遇到的各类问题,与企业携手并进、共克时艰。要加大对出口企业的政策帮扶力度,全面落实好金融支持、税费减免、援企稳岗等政策措施,助力出口企业调优产品结构、稳定出口市场、开拓国内市场,增强出口企业抵御风险能力。要持续落实“马上办抓落实”9+1推进工作机制,全面落实外商投资法和我市出台的《优化营商环境条例》,做好招商、安商、稳商工作,为高质量发展提供坚强制度保障。

张建慧在沪

考察未来已来科技集团 异地孵化园和CDP集团

本报讯(记者 祁博)7月3日,市长张建慧在沪考察未来已来科技集团异地孵化园和CDP集团,先后与未来已来科技集团董事长马玉军、CDP集团董事长兼首席执行官王炜座谈交流,达成初步合作意向。市领导王金启、刘明亮参加座谈。

未来已来科技集团是一家在上海、宁波运营20多家高科技工业园区的集团公司,其孵化出的科大智能科技股份有限公司已是全国领先的工业智能化解决方案供应商之一。目前,我市城乡一体化示范区与未来已来公司已初步确定联合打造异地孵化园区,主要孵化智能制造产业。CDP集团是一家人力资本管理服务创新机构,基于EcoSaaS“一站式”数字化平台,整合云技术、大数据、互联网、

移动APP等创新技术和资源,为客户提供一站式人力资本管理服务和员工弹性福利解决方案。

座谈中,张建慧介绍了我市经济社会发展情况,尤其是产业发展和产业小镇建设情况,希望企业加大与商丘的对接力度,加快合作进度,助力我市打造区域产业尤其是智能制造产业高地,实现产业转型升级,推动经济社会高质量发展。

马玉军表示,将依托自身协调创新能力,集中优势力量,加快与示范区建立异地孵化园,不断扩展合作空间,用先进技术为产业赋能。王炜表示,CDP集团将进一步做好与商丘的对接,发挥人力资本管理创新优势,通过智能化创新技术、数字技术和生态模式,帮助我市不断提升产业发展水平。

张建慧在沪

会见圆通速递副总裁喻志贤

本报讯(记者 祁博)7月3日,市长张建慧在沪会见圆通速递副总裁喻志贤,双方就深化了解、加快合作进行了交流座谈。市领导王金启、刘明亮参加会见。

圆通速递公司是一家集快递物流、航空、金融、商贸等为一体的国内国际协同发展、为客户提供一站式服务的供应链企业,已基本搭建起覆盖国内及亚洲地区的航线网络,拥有千人以上研发团队。

张建慧介绍了商丘市情和经济社会发展情况。他说,商丘区位优势优越、交通便利,是全国综合交通枢纽城市和“一带一路”物流节点城市。近年来,我市依托独特的区位优势条件,大力发展枢纽经济,率先编制完成了全国第一部地级市枢纽经济发展规划,加快推进铁路、商丘机场、快速通道、航空等项目建设,以电商和现代物流业为先导推动枢纽经济发展。我市货物周转量和快递业务量、快递业务收入保持高速增长。希望圆通速递加快与商丘合作,利用自身物流网络、科技创新、航空优势,积极参与物流园区建设,依托商丘机场助推航空物流发展,提升我市现代物流产业整体发展水平。

喻志贤介绍了圆通速递近年发展情况,他说,商丘具备发展现代物流产业的良好基础条件,圆通速递将高度重视与商丘对接,尽快派出团队到商丘考察,全力促成双方合作。



7月5日,游人在汉梁文化公园观赏葵花。近日,汉梁文化公园里的向日葵持续开放,吸引很多游人前来观赏。大家徜徉在花海之中,用镜头记录下花儿绽放的美丽时刻。本报记者 崔坤 摄

“两城”联创在行动

出彩河南 圆梦小康

百年梦圆看百村

讲述决胜全面小康决战脱贫攻坚的商丘乡村故事

李庄村:扶贫香油 造福众乡亲

▶▶ 3版 永城新闻版

双八村:红色文化 促绿色发展

▶▶ 4版 示范区新闻版

掌上阅读 手机扫码

【编辑 王义才】